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След повече от година затишие на български културни събития във Виена с 

оптимизъм гледаме към предстоящето гостуване на детско-юношески хор „Пионер”  

През ноември имаме шанс отново да се радваме на българско културно събитие. 

Турнето на младите музиканти от детско-юношеската филхармония „Пионер“ се 

организира от културно сдружение „Лилавия лебед”. За организацията на събитието 

сдружението си партнира с Wiener Musikseminar  и Verein kulturmittag.  Концертите ще 

са под патронажа на  председателя на австрийския парламент маг. Волфганг Соботка. 
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Най-старата европейска детско-юношеска филхармония „Пионер” се готви да 

гостува във Виена 

 

Детско-юношеският хор „Пионер” е създаден през 1952 г., а името идва не от факта, че 

в него свирят пионерчета. Италианската преса определя състава като „пионер”, защото 

до този момент не е имало толкова добър оркестър, съставен от деца на възраст между 

9 и 18 години. 

Именно този забележителен оркестър ще ни зарадва с два концерта с две различни 

програми. В тях са включени произведения на Дворжак, Мюфа, Любомир Пипков, 

Марин Големинов, както и две световни премиери на Любомир Денев-син и 

австрийския композитор Курт Шмид, който е написал пиеса, посветена на оркестър 

„Пионер”. 

След забележителното си гостуване в австрийската столица през 1959 и 1973 г. 

оркестърът отново има шанс да впечатли публиката със своя професионализъм. Не 

случайно турнето е наречено „Отново във Виена“. 

Детско-юношеска филхармония „Пионер“ в Берлин  

Амбициозният проект на сдружение „Лилавия лебед” среща подкрепата на редица 

институции, но за да бъде гостуването на детския оркестър незабравимо преживяване 

както за децата, така и за публиката, са нужни още средства. 

Всички заедно можем да направим този проект възможен! 

Ако много хора  дарят малка сума, бързо ще се съберат нужните 9 000 евро. 
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Те ще се използват, за да се покрият разходите: 

 за път и престой на 55 деца, 
 наема на някои инструменти за концертите и 
 записването на специален компакт диск, съдържащ рядко изпълнявани класически 

творби. 

В рамките на гостуването си във Виена музикантите ще имат възможност да посетят 

Музикферайн и да участват в специален семинар с австрийския композитор Курт 

Шмид. 

Гостуването на детско-юношеският оркестър „Пионер” в Австрия е изключителна 

възможност за промотиране на българската музика и музикални таланти. Този проект е 

за всички почитатели на българската култура, които искат отново да се насладят на 

живо на магията на музиката. 

Подкрепяйки го финансово, вие давате шанс на най-старата европейска детско-

юношеска филхармония „Пионер” отново да стъпи на европейската сцена, правите 

възможен досега на австрийската публика с българската музикална школа, помагате на 

младите музиканти да се докоснат до музикалните традиции на Виена, подарявате 

мигове щастие на всички любители на музиката. 

Достатъчно е много хора да дадат по малко, за да се случи нещо голямо и хубаво. 

Ленард Бърнстейн дирижира 

филхармония „Пионер“ в Ню Йорк  

Подкрепете турнето „Отново във Виена“! 

Заедно можем! 

Културно сдружение „Лилавият лебед“ е започнала кампания за набиране на средства 

чрез платформата Wemakeit. 



Всички подбробности и начина, по който може да дарите избраната от вас сума, ще 

намерите на следните линкове: 

https://wemakeit.com/projects/again-in-vienna?locale=en – информация на английски език 

https://wemakeit.com/projects/again-in-vienna?locale=de – информация на немски език 

Споделете тази информация с повече приятели – всяка капка е важна. 

Ако не можете да преведете пари чрез платформата Wemakeit, но искате да сте част от 

проекта, свържете се с д-р Александър Александров, председател на сдружение 

„Лилавия лебед“. 

имейл за контакт: lilaschwan@gmail.com  

През 2018 г. отново по инициатива на сдружение „Лилавия лебед“ в Австрия гостува 

Хорът на слепите „Акад.Петко Стайнов“. Събитието зае почетното трето място в 

класацията за културно събитие на годината на изданието „Площад Славейков“. 
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